
Podle čeho vybrat ideální počítač pro podnikatele začátečníka?

Popis podnikatele začátečníka: neví co, kde a jak. Jedna kapsa prázdná
a druhá vysypaná. Poradím Vám s výběrem levného počítače.

V dnešní  internetové době si  podnikání  bez počítače  ani  nedovedu představit.  Proto  jeho výběru
investuji hodně času. Přece jen na něm budu pracovat až 16 hodin denně. Bude to můj hlavní obchodní
partner, který může ovlivnit, zda mi byznys půjde či ne.

Stolní počítač nebo přenosný notebook?

Pokud váháte, nad stolním počítačem či notebookem, tak si položte otázky:

cestujete často?●

potřebujete výsledek své práce prezentovat u klienta?●

stačí vám pracovat u vašeho pracovního stolu?●

potřebujete mobilitu?●

stačí vám nižší výpočetní výkon?●

Na základě těchto jednoduchý otázek jste si sami odpověděli co je pro vás lepší. Shrnul bych to tak, že
programátor, grafik - potřebuje velký výkon počítače, pracuje většinou s myší - potřebuje pohodlí.
Určitě bych volil stolní počítač.
Naopak  notebook  bych  doporučil  pro  podnikatele  zabývající  se  obchodem,  marketingem,
copywritery....

Jakou značku a komponenty použít?

U stolního počítače  není  celkem nad čím přemýšlet.  Jednoduše si  koupíte počítač poskládaný z
kvalitních  komponent,  tichého  chlazení,  doporučuji  se  také  zamyslet  nad  koupí  kvalitní
ergonomické  židle  ...
U výběru notebooku se nejdříve zamyslete, jak velký displej potřebujete? Pamatujte, že velký 17" je
pohodlný na práci, ale těžký na cestování. U komponent bych doporučoval:

vybrat si matný displej (neleskne se, nejdou na něm tolik vidět otisky)●

vybrat si notebook bez vlastní grafické karty (vysoká poruchovost, přehřívání...)●

raději zvolit větší operační paměť●

zvolit model, kde je normální numerická klávesnice●

Ve svém předchozím zaměstnání jsem se věnoval servisu notebooků, proto mohu říct, že téměř všechny
notebooky do 9.000 jsou co do kvality stejné. Nejméně poruchové jsou značky Lenovo, HP....(
přehled nejspolehlivějších značek). Za sebe doporučuji značku Acer. Nabízí velmi slušný výkon za
málo peněz. Má sice horší pověst ohledně přehřívání, ovšem součástky na jeho servis jsou třetinové a
snadno k sehnání oproti ostatním značkám.

Doufám, že Vám tento článek pomůže s výběrem ideálního počítače k podnikání. I kdybyste nakoupili
špatně, tak nezoufejte. Vývoj jde neustále dopředu a váš počítač už za 4 roky bude slimák nebo se
rozpadne :-D.

http://okloubech.cz/uvod/vyber-spravne-zidle-pro-praci-na-pc
http://okloubech.cz/uvod/vyber-spravne-zidle-pro-praci-na-pc
http://www.najdizavadu.cz/jaky-notebook-patri-mezi-nejspolehlivejsi
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